

ТО КАК ЗВЕРЬ ОНА ЗАВОЕТ, ТО ЗАПЛАЧЕТ КАК ДИТЯ...

Моск. комсомолец. - 1998. - 26 июня. - с. 8

Ночной секс-кошмар от Маши Распутиной

Enfant terrible (т.е. ужасное дитя) русского попа Маша Распутина необратимо превращается из просто поп-звезды в гиперзвезду, поэтому только она оказалась достойной закрывать гиперфестиваль "Звуковой Дорожки" в нынешнем году.

Однако из-за недавнего постановления Госдумы, предписывающего учинять публичные секс-оргии исключительно после 1 часа ночи, оргкомитет фестиваля "ЗД" вынужден был запланировать остроожное выступление разудалой певицы на начало второго ночи. Те счастливчики, кто доживет до этого супердействия на фестивале "ЗД", запомнят его если не на всю оставшуюся жизнь, то по крайней мере на ближайшие летние ночи, во время которых возбужденная память будет серьезно испытывать силу воли и прочность рук...

Машу в последнее время, конечно, понесло. Рожденная во глубине Сибири поп-дива пошла на наступление по всем фронтам. Блицирк Распутиной бьет не только по ушам, но также по мозгам и эрогенным зонам публики. "Аппетитная, мощная и упрогая задница" (как выразились в своем письме десантники-курсанты из Рязани), которую Маша выставила на всеобщее обозрение со страниц "МК" еще в апреле во время эксклюзивного интервью "ЗД" (сегодня по многочисленным просьбам мы вновь воспроизведим снимочек), взбудоражила общественное сознание не меньше, чем ее последний проникновенный альбом "Ты Меня не Буди", где нежный

романтизм соседствует с животной похотью, бешеный рок-н-ролльный драйв — с попсовым классицизмом, а мягкая народная напевность — с невероятным вокальным экстремизмом, не оставляющим шансов на выживание ни Тине Тернер, ни Стивену Тайлеру (ни тем более, простите за выражение, Филиппу Киркорову). "Дала так дала", — говорят в таких случаях.

Два клипа с главными хитами нового альбома — "Ты меня не буди" и особенно "Ты упал с Луны" — лишь добавили жару в огонь разгоревшихся страстей по г-же Распутиной. Ко всему прочему, их можно назвать самыми удачными видео певицы за несколько лет ее поп-карьеры. Начавшийся концертный тур сопровождается повальной истерией и тотальными аншлагами. Поездка в Америку закончилась триумфом и признаниями местной русскоязычной диаспоры в том, что Распутина реабилитирована в их глазах российскую эстраду, авторитет которой в последнее время был сильно подорван "фуфлыжными гастрольками зазнавшихся звезд" (как было написано в одной газете с Брайтон-Бич, русской столици Америки).

Побросав все дела, Маша Распутина тем временем размашистой поступью приближается к Лужникам, где ждет встречи со своими страстными поклонниками. "Для них я спою не только с особенным чувством, но и буду выглядеть особенно секси в эту единственную ночь в году", — пообещала Маша.

